? TEST 2.3 - 3. letnik. Eksponentna in logaritemska funkcija G—3
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: tocke 4 +6+ 3
Podana je funkcija f(x) =log, o(z —b) + 1.
a) Doloéi a in b, da bo f narascajoca funkcija in bo imela asimptoto v z = —2.
5
b) Naj bo a = 2 in b = —4. Narigi funkcijo f in doloéi inverzno funkcijo f~1.

c¢) Kaksna povezava je med a in b, ¢e graf funkcije poteka skozi koordinatno izhodisée.

\/




Naloga 2:

Resi enacbo:

a) /3= "W/3l+e

$+1 7w—|—1

o

) T
c) log(z +2) + log(x — 1) =

d) 3x+1 x

log(5z + 3)

tocke 3+3+4+3



Naloga 3: tocke 4 + 3

Doloc¢i vrednost z, e je:
a) logz =log2+ 3loga — 5logb, ¢e je a = V6,0 = v/12

b) Inz = log, 4 - log, 49.

Naloga 4: tocke 4

Doloci zalogo vrednosti funkcije f(z) = 3% — 9 in doloci, kje je negativna.



Naloga 5:

49 \*
a) Sestavi tabelo za funkcijo f(z) = (ﬁ) :
) )
’ - 3 4
11
f(=) - 1
Y _ fle)+1

b) Pokazi, ali velja: f (g) +f (

Kriterij ocenjevanja:

2

tocke 6 + 2

Stevilo moznih tock na testu: 45

Stevilo osvojenih tock

OCENA

od 45

=55
[=]
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